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■会場の様子（御谷山林） 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２８回鎌倉市緑化まつり開催結果概要 

 

鎌倉市緑化まつり実行委員会 

 

 

鎌倉市緑化まつりは、鎌倉市緑の基本計画の施策の一つである「緑化まつりの開催」に

位置付けられており、緑に対する市民意識の高揚と緑化の普及を図ることを目的に、各種

緑化推進団体等の皆様と連携し開催しているものです。 

今回から従来の開催形式を改め、既存イベントとの同時開催、または、緑化啓発イベン

ト各種を「緑化まつり」と冠した一連の取組として開催しました。 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

    

 

 

 

 

第２８回鎌倉市緑化まつりは、関係者の皆様のご協力のもと、無事開催することができ

ました。 

ご協力を賜りました関係各位にお礼を申し上げるとともに、ご来場いただきました皆様

に感謝申し上げます。 

鎌倉市緑化まつり 

概 要 

■会場の様子（鎌倉中央公園） 
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１ 鎌倉市緑化まつり 

○ 日 時： 平成２８年１０月３０日（日）１０：００～１４：００ 

○ 会 場： 鎌倉中央公園 

○ 主 催： 鎌倉市緑化まつり実行委員会、鎌倉市 

※ 鎌倉中央公園フェスティバル（主催：公益財団法人鎌倉市公園協会）と同時開催  

 

＜参加・協力団体のご紹介＞（敬称略、順不同） 

鎌倉市園芸協会、公益財団法人鎌倉市公園協会、鎌倉造園界、神奈川県生花小売商協同組合 

鎌倉支部、ＮＰＯ法人鎌倉みどりのレンジャー、公益財団法人鎌倉風致保存会、鎌倉市緑の 

レンジャージュニア指導員、生活協同組合ユーコープ、有限会社竹村造園 

① きこり体験、ツバキの焼印押し、クリスマスリ

ース作り  （ＮＰＯ法人鎌倉みどりのレンジャー） 

 

丸太切り体験などのきこり体験を行いました。 

また、間伐材を使った焼印押しや竹細工、樹林地

の管理作業で採集したツタを使ったクリスマスリ

ース作りを行いました。 

② 緑のレンジャー・ジュニアの体験コーナー 

（緑のレンジャー・ジュニア指導員） 

 

自然環境に触れ合うための各種体験コーナー

（野鳥“聞き鳥”クイズやドングリのコマ作りな

ど）を実施しました。 

③ 生花の販売 

（神奈川県生花小売商協同組合鎌倉支部） 

 

生花の販売を行いました。 

催事の内容 
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④ パネルの展示、竹馬体験、輪投げ 

（公益財団法人鎌倉風致保存会） 

 

公益財団法人鎌倉風致保存会の活動に関するパ

ネルの展示や竹馬等の体験コーナーを行いました。 

⑤ 募金活動、地元産商品の販売 

（生活協同組合ユーコープ） 

 

コーヒー販売を通して東日本大震災復興支援へ

の募金活動、地元産商品の販売及び紹介を行いまし

た。 

⑥ 植木、花苗の販売    （有限会社竹村造園） 

 

植木、花苗の販売を行いました。 

⑦ 市の花リンドウ・パネルの展示、緑の募金活動 

（鎌倉市みどり課） 

 

鎌倉市みどり課による市の花リンドウ及び市の

緑政事業紹介パネルの展示を実施しました。 

また、鎌倉市緑地保全基金の募金活動を行いまし

た。 
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２ かまくら里山フェスタ 

○ 日 時： 平成２８年１１月２３日（水・祝）１０：００～１３：００ 

○ 会 場： 御谷山林 

○ 主 催： 公益財団法人鎌倉風致保存会 

児童及びその家族を対象として、自然の中で身体

を使って遊ぶ楽しさを実体験してもらう環境教育

と、緑地保全の大切さを多くの人に知ってもらう普

及啓発を目的として実施された「かまくら里山フェ

スタ」に、出展参加しました。 

緑政事業紹介パネルの展示及び鎌倉市緑地保全

基金の募金活動を行いました。 
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４ 鎌倉市の緑政事業の紹介 

○ 日 時： 平成２８年１２月２７日（火）から平成２９年１月９日（月・祝）まで 

○ 会 場： 鎌倉駅地下道「ギャラリー５０」 

○ 主 催： 鎌倉市 

鎌倉市の緑政事業の取組を紹介し、市民等の緑化

意識の向上を図りました。 

 

 

３ ポスターコンクール優秀作品展示及び表彰式 

○ 内 容： 市内在住、在学の小学校４年生から６年生及び中学生が対象の「緑」をテーマと 

したポスターコンクール 

○ 作品数： 応募数 ３７０点（うち優秀作品 ４１点） 

○ 主 催： 鎌倉市 

（１）優秀作品展示 

○ 日 時： 平成２８年１０月４日（火）から 

２０日（木）まで 

○ 会 場： 鎌倉駅地下道「ギャラリー５０」 

鎌倉市役所 

緑のポスターコンクール優秀賞受賞作品４１点

を展示しました。 
 

（２）表彰式 

○ 日 時： 平成２８年１１月６日（日） 

○ 会 場： 鎌倉市役所 

優秀賞を受賞した児童、生徒のみなさんに、表彰

状と記念品の贈呈を行いました。 

 


